



Следователи выясняют все обстоятельства получения ребенком травмы на детской площадке

Следственные органы Главного следственного управления по городу Москве приняли к производству материал проверки по факту смерти 5-летней девочки, получившей травму на детской площадке.

В ходе проверки установлено, что 19 июня 2012 года примерно в 16.40 на детской площадке на улице Кантемировская 5-летний ребенок катался на качелях и получил тяжелую черепно-мозговую травму в результате падения. От полученных телесных повреждений девочка в тот же день скончалась в больнице.

Устанавливаются все обстоятельства гибели ребенка. Следователи осмотрели место происшествия, установили и опросили очевидцев произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Июня 2012

Адрес страницы:
https://moscow.sledcom.ru/news/item/724563/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v